%A W 4
i
i Z 11
AR BB 2,226
ok B OE 31,804
i kb 435
& W W a7
IR R 298 -
W K 45
e (B 4,144
WA {ﬁ i 753
i e 264
B & il 336
3 JBE 46;
W% W B 4
RO s 145
BIYRZRBENR 95
B A
5 3 55 5 H 2 685 147
B % W 357 59
AP Fi 95 38
o ) B 0 111 28
NI F TR 118 21
BRA BOE
o % 9 5




96 oA WO &

e * — 133 ' -
B--Tkk - W B xEzwtzpzt-n
. _ ] & ~ |t
M cm AV ELTHES ey | mmsten | RER | fEx z Bi—A= | e
o | BRRNEEERE A Taw ) ARk B e | Some | BRE
ll e RS P | BB | BE | W] B ) TV TR ) Ao | AP
w9 8§ 3 . 1 15 7 g0 —| 78 131 716 3
2, A - 4 - - 2 - 7 —| . 397 2433 -
El 23] 1 9 1 — 6 — — 4 — 21 358 2,185 -
i 3F P 20 — — 18 2 - T18] - - 60 316, 1,776] x 1
K g7 2 9 - -] 22 3 1 5 1 43 240 1,983 1
N A 4 a0 S 10 - —_ 15 1 500 232]. 1,306 —
s A - % — = 12 - ] 9 — 471 252 1,540 _
5 11 13 i1 I S V1 — 2 o~ 35| 239 1,277 —
5. 1 3 13 —~ =] 10 - — . 3 ~| 29 . o217 1350, . —
= ¥ — 4 - - 8 2 1 3; 1 14y 80 1,729 —
e - % 3 12 A 9 1 — 7 — 32 290! 1,538 9
N " — 5 S [ — 3 - - 1 —i o =293 2,180 -
@ %t 24| 169 2 1| 123 17 ql.osor .8 435 260 1488 g
A E = 18] 168 — 1 a2 2 S 97 a|  a37] 262 1476 7
—————
M- 5 20 162 | 12 19 9 oo| - 4| 435 262 1,469 4
B 75 pu - pg s 21 159 1 124 20 8| 106 4 443 257 1,432 4
BoMtEe 20 102 1109 21 of 113 5| 411 9275 1,536
@ mt—ae 18 115 113 18 8 119 5 398 . 285 1585 3
A AR R A 2 B Bl o~ MR RL S R R M R A ) Y
e e - 1 g ) 2 1. e e gt = -
o AKk . SRR EEAR v SRR R IR REset=Ast-n
¥ R O , MR KR
(1 4 —= e Rk 2 =
o T T 5 e - T
ERervd |Bed ol ) - =2l T il
- £ = [ ]
s I P 1 17 27 15 o 760 76
2 | - 1 5 — Ry — —
& i 1 1 6 1 - - - -
e Ik 4 19 30 4 1 70 7
X T — 15 21 6 2 — —_
4 S 3 3 6 4 1 45 4
iy 4 - 4 10 — — — ~
i o 9 9 8 6 1 300 - 39
% 1 5 2 8 4 1 40 4
- = N jJ X __1 4 - - - -
o & - 6 5 12 5 1 150 15
x| x 1 2 | - — —~ -
W E < = 82 146 45 8 1,365 © 136
Kk E =4 47 86 149 20 5 1,085 108
WG 43 89 146 20 9 1,000 109
874 P91 4 43 94 141 19 6 1,415 146
o= 40 94 139 1 10 1,510 151
" o 34 91 146 20 9 1,670 67

A FIAG 2 BER X ED ~ T F 2 EERIAT > Y




£ X ®w. % 97
— == 5] i —_, " —
-k = e KEZHH=A=+—B
Eigi o ’ I ® G r B
A Pl AR Jitit A B ik AR 1
N It 408| 39,192 61 1,668 = ¥ 159 7,728 17 77
pil # 155 1,890 22 431 3. o 210] 17,495 142 1,285
EH il 360 8,047 9 165 % R 130 3,748 6 96 -
b I 419 31,771 79 1,465 - , — - -
? 4,144 169,58 7531 - 13,
X 301| 17,498 s7|  aem| M B AIM] 169885] 0 73] 1078
K- JJI: 920 2,571 117 890 j’; i = & 3,765 162,135 781 9,758
‘ : - s S T 3,538 153,155 6841 . 9,827
K 461 10,887 M T 3,206| 137,526 605 | - 11,560
] 73 408| 14,216 |. B0 - 1758 mopgd=ie 3,003| 126,772 541 10,642
# r” 233 14,546 33 1,213 |. /W W= 3,343} 108,782 .408 8,467
- . 1 ch o B R T Ak 2R e b HE - "
#—=0%  ABERDPIERERTMERTRE sezetzonzt-6
Kﬁ@ﬁ . L x . A ’
MW G B Bigr | % O BRH & &t -
5 | & | B | % 2 * 1) T ] g w4
[ I 1 2. 21l 3 14 16 22 4 63 23 88| 73 28
2 B - - 1 - 2 - — — 3 - 3 -
&= 3] — — 3 — 9 — 5 - w., - 10 9 1
8 I 1 - 30 3 5 8 18 1 58 12 65 5 24
x ki - - 7 — 8 - 18 2l %8 2 30 25 17
2 3 S R — 2 - 3 3 19 3 24 6 30 14 7
£ & - - 5 2 1 — ul - 17 2 19 7 3
& 1 1 - 2 2 6 9 19 6 27 17 44 26 17
5% % 1 1 7 1 4 11 18 9 -2 14 43 500 26
= b s 2 22 - 3 - 7 2 9 15 10
i By - = 17 4 3 1 5 25 9 84 32 18
* 5 - - 2 - 2 — 4 - 8 — 8 8 6.
@ gt 4. 3 105 17 52 48 187 22 294 87 336! 314 154
Kk E = & 6 4 108 19 50 48l 139 200 292 8il  arel 322 163
B 5t 4 6 4 108 18 52 53 146 23] 306 9« 298  323] 160
o) 8+ e 6 4 104 19 58 460 149 24/ 311 89| 400 -.408] 192
b= 6 4 104 18 60 37 149 31 306 86 - 399 -400] 135
R Rt 5 4 109 17 63 53 163 17) a8 S AL o
B—=—% E E 3 KREZpt A =+—-8
7] = P v = 1= I 2 Al ’
#ow AERAME | feze0Ak | MRibiA% | A4 7K A | DAtk | RuB% & &
[ # 21 13 - 4] = % 9 8 1 18
i y — 11 — 11 & B 6 "9 1 16
& . 1 15 — 16 % R 3 7 1 11
% 3 7 27 — “34 ” .
# |/ &3 3 3
* - 6 39 _ a3 pi<) 5 178 3 264
4 i 18 17 — 35 K IE Z & 74 177 3 254
f 5 4 71 192 5 26%
— 9 —
_’3 & O wizmmtmee 69 199 5 273
e} 15 13 - 18y R m+se 59 208 4 271
B ®. 17 - 24| B Bz 45 214 5 264




98 - - S
— o} ) D, = o
B—=3 EOE R &
. ) U hE I A iy N . ’ 3
% mmg AR | SRR T AR | BBBEAR | BRAMAR | REAR
x E = & 32 5 32 - 4 18
o - 53 10 | 53 — 6 23
o) 5% 4 24 6 24 - 6 5
Mam T oA 26 6 24 2 7 9
il = 17 6 17 _ 5 8
A m+ =& 17 — 17 1 7 8
—== HAEANEAER  x& = =
W OE % &
AR [TERF | BT | HET & g BRT | BT | FET & &
9 [ & | B $ | & B ] & | B 8 (H| Bl Bi1 k] 8 | & | &

- A | 1397 1,366 12| 14| 129] 103 1,538 1,481| 3,019 Al e 1) 16 19 sl 79l 167
= g |'uiod 1248 14 190 06| 110 1,234 1371 2,605 69| 1| 1| 1 9| 15 79 87 166
= g | 1515 1om| o5 21 36| 15 1e7sl 18u6| 3404 63| e ~| —| o 18 74 7] 161
m g | qoil 7ed 14| 8 ss| 7| oo sas 17as| so| 53 1 —| 12| o v 6o 132
i g | 76l esof 9f 10| sa 7 7se| 735 1504 55 4r —| —| 8| 8 el 49 109
% Al 7e| 730 o 18 57 . ee| soe| s1¢] 1o26] s2f 31| —| 3| 8 e ec| 28 98
% Al 7| me 8 10| e s 7es 7sr| 183 48 s 3 —| 8 8 & 9 118
A Al sl 7ul o 4 ro sl ou| wre wese| 52 49 —| 1 7] 1 sol 61 120

g | sl 7si| 14 8 7| s 962 sae 1808 46) 47] —| —| 7| 10| 53 57 110
+ A 928| 7930 13| 11 54 65 995 869! 1,364 54 44\ 1 1 5 9 60 54 114
-+ —- *j 1,028 885 6/ 10 74 54| 1,108 049 2,0-7 6(1 49| —| —| 14 15 74 64 138
‘- =Z A 811 768 18] 10 78 64 90% 8770 1,754 7C 54 — 11 16 13 86 68 154
0 2t 11,512} 11,058 146| 138 970 943} 12,628 12,139| 24,767} 699 ‘630 5 6 116] 129 $20 765 1,585
K IE = & 11,804 i0,555 148| 118 9292 . 950] 12,374 11,6231 25,997] 715} 614 11 71 115] 135 841 756 1,597
il J6 & 111,688/10,843 8_4 93| 1,024 1,049 12,696 11,985|24,681} 707| 617 6 31 138 151 851 771 1,622
gt 11,176/ 10,997 82 79 1,052 1,120 12,31(| 12,196| 24,506 796| 648 2 3y 182} 180 910 831 1,741
Rl =4 |11,461/10,904] ? 21 1,161 1,214{12,602| 12,138 24,760 784} 680] ? 7] 156| 163 40 843 . 1,783
5] [J_E]'i’:iﬁ 11,111 10,791 7 ?1 1,096 1,056 12,207 11,6;47 24,054 874] 753} 7 ?1 178 171} 1,052 924i 1,976




N g A W A& 9

—zmk BMEATECHEERH  k w = e

B BIH BRSNS AR AR -LERAS S st et -glnom R sLag
Ry T LTy Y g L e e Ty ey ey e R P L
R AN | B A Sl LGRS i FiEE B . !
;:1 69 - 565 50 10] 28/ 4111 382 403 14 g - 9 1,950 34
Ll A 53 517 56 3l 320 . 328 363 338 8 7 - 71 1,710 30
5 L 35 81 17 4 18| 293l w20 269 4 10 — 1 882 3
* 42| 90f 200 -3 18| 215 233 273 9 18 - — 921 3
- 5 5 21 39 4 1 6 81 83 104 5 10 - — 847 18
= " | & 18 36 6 1 7 82 97 143 11 13 - —| 414 12
5 13 11 - 2 10 52 53~ 71 8 8 - — 238 12
IR 14 6 1 o 7 a9 so| 76 5 10 — —| o9 7
w | B 10 I 3 4 s8] 20| 36 3 10 — — 133 3
* 10 2 1 1 27 18 40 6 6 - 2l 115 5
- 148 691) 71 200 66 705 767| 883 34 47 - 10| 2,542 102
% 137 651 85 10 65 ¢99| 770} 870 39 54 — 9| 3,339 87
. i 5 3 - — 1 29 13 23 3 1 — — 71 4
& 2 2 2 1 2 19 18 25 5 4 - — 80 1
w | B 2 3 — — 1 12 8 19 3 4 1 1 54 1
T & 2 2 1 4 - 11 17 15 - 6 — — 58 3
g | B 5 - 1 3 1 18] 13 12 1 5 — ~ 59 3
X 1 1 - = 1 6 10 1) 2 7 — - 39 3
g 3B — 1 — — 2 11 9 8 — — — — 31 —_
* 2 — 1 2 | 13 8 7 1 2 - — 37 6
g% 3 - - 9 of -4 1 4 - 3 1 20 1
Tl & 2 - - - 1 7 8 ;10 1 3 - - 32 2
5 15 7 1 5 7 65 44 66 7 15 2 1| 235 9
EiS 5 4 7 5 56 61 68 9 29 — 246 15
2 - - ] 3 8 4 4 - 2 — o 2
1 -- — 1 5 12 7 3| 2 — 31 5
1 — | R 1 7 1 7 - 1 i P 1
- | - 1 2 6 20 11 1 — - _ 43 10
2 - — 9 ] 3 8 7 1 92 — - 26| 4
- 1 - ] 3 10 16 10 2 — — - 43 6
2 - 1 1 2 5 3 2 1 2 - — 19 1
3 - = 1 4 4 13 17 S - — 44 10
2 2 1 ] 2 4 7 3 — ] —_ j 24 5
4 1 — — 2 5 27 29 3 1 — —_ 65 20
g 2 3 5 9 27 23 23 9 8 1 1} 113 13
8 4 3| 12 30| 88| 67 11 3 - — 226 51
X )
7 N 1 1 6 7 4 1= - - 2 4
5 ] - 2 3 8 300 23 2 1 — — 75 17
3 3 1 3 9 21 12 3 1 - — 56 11
7 1 — 2 4 8 411 - 33 1 1 - 1 99 27
1 1 — - 1 4 22 17 1 ] 1 - 49 13
9 1 2 1 7 5 47 15 7 2 2 — 98 31
3 1 - 1 | 8 26 20 1 6 - —_ 67 14
3 2 - 2 4 13 50 19 7 — — — 100 30
3 - 1 2 3 4 a7 11 — 2 — . 54 19
4 3 1] 1 3 8 37 25 1 2 1 - 86 22
17 6 1 5 9 si} 103 64 6 10 1 —| 233 61
28 8 3 -8 21 420 205 115 18§ 6 3 1| 458) 197




100 B ox W & , ’
. 3 e |
H—-=pE BAENFEC B EERN ()
s gm| o A | R e EE N | B AR BB B HRR TR S adt LA
S e s T T e T e ey ] ey e R AL
0 Lo MR s bl ket R A el L] AHekIE  JAGE . o ;
-t ) 2 — 1 1 3 4 19 11 3 — - 45 14
=t 3 3 I - 1 5 9 41 30 7 4 - — 100, 34
e | B 7 2 - 1 1 2 24 10 - 1 1 . 49 13
=tzs | & 4 o I 9. 3 7| s 15 o 2 2l e 23
-z | B 4 N 1 4 100 18 19 — 4 1 — 61 10
= £y 3 1 - 2 8 43 19 4 9 . — — 83 24
v | B 5 - 2 1 4 4 18] 14 — 1 - - 47 12
g 'L A 2 1101 1 8 1 82 16 4 1 _ 1 o7 19
- 5 3 — 1 — 1 7 16 6 2 —_ — - 36 13
o T A 9 1 1 — 3 g 17 16 3 1 — — 92 9
8t L) 21 2 4 4 13 27 93 60 3 9 9 —~| 238 62
X 14 5 2l . 6| 15 42| 168 96 24 10 - —| 382 109
— -5 1 1 - 3 5 21 6 — 92 — — 49 14
—n & 1 1 - - 2 6 33 15 3 1 — — 62) 20
e LB 5 1 — — a 5 15 71 5 4 - — 45 5
R 9 sl T | R A - It 51 _ N S ¥
— 5 3 - - - 6 5 14 8l 1 3 - | 40 9
AR | % 4 I 1 4 4 13 12 6 3 _ o4 10
- 5B 2 ] - = = 5 8 4 1 5 ~ 2 5
ey R 1 2t T o e n 8 — Z J T I b
— % 3 . — — - 3 12 4 1 5 — 29 S
A 1 ) R s 5 14 10 1 e _ | s 11
5 B 16 4 . 1 - 12 23 TO] 29 § 19 - —| 182 41
a g3 9 ] — 2 15 23 11§ 61 21 7 — b 257 79
- 3 1 -— —_ 0| : 5 e - _ — 3 .
—qege | B . P d 15 6 3 3 11
St %« 1 1 1 5 9 17 16 4 - — — 47 10
mp—ge | B 3 ] - — 3 6 6 2 1 — - - 22 3
=tz | 7 2 s O I e S N I g 2 - —| 4 10
== L} 3 - 1 - L — 12] 10 4 5 - — 40 5
S 4 - 1 L 4 10 8 6 - - —| 35 8
— 53] 1 1 — ] e 9 15 g R | — — 37 8
EhEE G Z 1 2 - - 1 3 18 16 5 1 - - 45 12
=g L - - - 2 5 3 8 7 1 4 ] — = 4
=tae X 3 - 2 - - 7 6 10 13 6 1 - 48 - 7
o 5] 10 3 1 3 20| 14 56 87 100 11 1 —| 166 31
& X 11 5 1 2 18] 19 75 61 29 4 - — ous 47
= 4 %5 1 - — 4 1 11 i | . - - 43 7
=17 * 4 - — 2 5 4 21 11 5 — — — 52 16
= | B 2 1 — - 3 6 5 14 9 - — 49 11
=t gy 2 2 1 — 5 6 21 14 9 _ — - 60 11
=t | B 4 1 — 1 /3 3 15 6 1 4 - - 3 6
EA% K 1 - 2l - - 6 12 13 5 2 — — 41 4
——r 5 3 1 1 9 9 9 9 1 1 1 - - 30 5
S S o et 2 1 =4 — & 1 6§ 7 J 2 - =] =6 3
i1 - 1 — 1 4 9 100 10 - 3 — 31 7
= + i ;fz ] 1 A — 4 3 9 9 5 2 — — 84 5
. 5 10 4 2 ol 15 o4 - 60 4€ 5 13 1 -] 184 36
& * 10 3 o 190 29 69 54 27 6 — -} 293 39




X #% & 100

m-zmx BREATCHERN @

- F—H M WS AG|RS IA R ﬁ’fﬁﬁilﬁ‘i/\ﬁi Py B R il o A et ] ast %p—g}?’l
Y AR S R A R e Ly T R Ty T T i ey e Rl ¢ "

A | mEs S nwsle % Es ik RERE

e | B 1 B - 5 4 9 5 3 1 - —| e
S - - - — 4 5 g 12 IR | R R - -
~ n 3 2 — — 3 4 5 12 1 i = - 3 1
mt=de | R 1 1 = o g 1 13 31 - I 5
- g 3 | 4 3 1 8 2 4 - - 3. 5
MyEE | Z ) s B I T s 3 - L
e 1 1 - — 4 3 9 5 1 9 - -t 2 2
e | _ 1 S I - 1 3 - T
% - — — - 4 5 9 8 3 9 — - 31 4
mtase | - - - = 1 5 7 14 of 2 _ B 3
. 5 8 3 1 | oo 19 43 38 100 10 - —. 152 16
at X 4 2 1 of 10| 138 43 &1 a8 5 - Z| 159 -718
ke | B 1 1 = 4 10 4 — .- — 2 5
L n o S s 2 st 1 1 7 7 1 s 5 N | R
m 2 1 — — 6 5 10 9 1 - —_ — 34 3
Pt x - 1 - 7 7 e 15 5 - — — 43 4
1 N 1 of, 3 4 2 9 4 _ - 19 2
Mt A gf. — 1 1 ] 4 4 14 9 3 1 — 1 39 5
1 — - 1 2 7 15 14 3 2 _ —| 45 7
ERrCs 3%‘ 1 1 - — 2 4 4 10| 5 — _ — 27 2
o 9 — 1 1 1 5 5 s 14 9 1 _ ~| 38 2
i iz 1 ) y I 4 6 — - - 2
. B 5 sl 2 8 19 24 4] 4 8. s _ — 169l 19
G = 4 8. 2 o o4 260 40| 46 24 1 — 1 178 17
SO of | _ 3 7 5 9 2 1 — ~| =0
Lt—4 | ZF i - 1 8 2 6 9 5 - Z 1 34 1
e e | B — — — — 2 13 8 g 4 1 —| - 86 2
[ gt g i | 2 2 - 4 5 5] 10 4  — — B

e L5 1. 1 - 1 3 6 8 9 D) v _ -l 33
by =t S [ I 2 T . . 4 7 ] B 2
. L 1 — - — 3 g 13 12 4 1 - 49 3
S 2 —| 1 4 7 o 13 I ] - 5
12 2 — — 1 5 10 7 9 6 1 _ — 41 1
ATHeE | - | R 3 2 9 16 ol _ I 5
- ;] 5 3 — 2 16 44 41 47 18 6 — —| 182 12
x 3 9 3 al e g0 35 A7 92 1 2 1177 16
S 5 — — 9 9 5| 12l 1 9 5 _ _| e 3
%‘ b7 ® - — 2 - 7 6 7 11 9 1 36 5
o 5 4 — 1 1 3 100 - 15 16 8 8 — - 61 4
it gl 1 o = o s 19 13 T — _ 148
o % ] 3 — — 5 9 12 18 4 1 - - 53 6
SNAS I 1 - 6 6 o 16 I p | e 1
r e | B 2 5 1 — 7 1 1] 2 3 5 - B ]
Lt | ¥ - 5 sl 30 16 I — 1|l 45 3
N 5B 6 — 10 111 11 =20 7 : - 1l e P
7ot g3 — 4 — 1 8 9 12 26 G 1 —- — 67 1
- % 7 4 4 3l sal 49 el esl 2l 3 - 1 o0l 16
Al * 1 10 2 1 o8 34 50 82 21 1 1 3 234 18

}




102 g % & 2

A
R FINE
B—-Sm% R N e (%)
L [t mem e emm s pmpemin ] R | BHEE B o app |
C AR B W . 7751 s gl ey Py : HE | 2 PO
R Y Y S R A R A L e Lo, P ey p— =
7 Tenina | Rnoe s R A s TN ) SR b o ’
o e | B — 1 — 9 8 29 21 23 6 15 —_ — 88
Al Rl 4 1 of 2 3 2 9 o 1 - - 4 T
o 5 — 5 1 1 5| 18 -~ 18 34 (- - 92 4|
SRESES i 3 4 o 9 g ‘10 24 1. — — — 5l 2 |§
‘o i
e g 1 4 88— nf 19 22 36 1 3 — — 100 4|¥
ATER | Y 3 s - = § 8| 16 25 5 — — -~ 66 4l
, 3 2 4 | I— 7 192 200 20 4 3 - | 73 5§
Aanhs 32 1 -8 1 1 s 19l 11 19 1 - - — 56 3
e | m 1 o —  —| 9 19 15 29 4 o — ~ & 3 |l
AYns % 2 6f — a4 | 1| o 3 1 - -1 67 4/p
o ) 7 16 5 3 400 90| 98/~ 142 22 13 -~ —| 434 2l
& X 7 20 3 6 19) 48 57| 112 11 1 - — 284/ 204,
i
S P 8 si 12 9o 16 18 4 1 — — 86 510
| IRARRAS N R B 9 — 1 715 15 22 12 1 - — 83 210
1 3 1 —| 100 18 18 82 8 2 - 1 9 2 K
A~ _)%. 1 10 — 5 9 5 24 4 1 - — 59 — b
- - 4
1 8 — — 5 13 15 2 8 1 — 83 3
S VO I - d f 4 5 s o 3 g 1 - = e 2ff
5 9 | B o a1l 19 4 6 3 _ - 101 alf
A 5 S A 2 14 1 1 3 11 5 18 6 1 — —| 62 1
2 192 - 7 12 17 22 8 5 - - 94 3
£+ s %’; 1 16 i 4 5 16 13 3 9 4 — —| 109 1f
) 9 8 43 2 4 3 90 78 141 34 13 1 1| 4s8] 17 i
gt X 5 55 4 71 25 B9 47| 134 38 — —| 832 G |§
: - 23 3. 1 9 20 19 33 7 2 — 1 118 10§
St SR I R 100 W° 1y 4 9 10 2 8 1 - S I
* ‘
- 1 7. — - 7 16 17 19 8 — — — 85 3
bz B~ rT- | N N | BT I ¥| B! 4 e Z B I A A
- 1 0 R - 8 13 6 20 3 1 — — 6 2 |
= f - 29 1 - 6 17 13 o5 o 1. — — 87—
. 1 n - - 8 190 n}  se 8 4 - —| 94 2 |
Lt g’z — w6 = - 14 19 § 3 8§ 3 _ o101 —
. i
. - 4~ =] 13 18 15, = 4 1 - 11 81t 2
Lt 3’; - b - ] a4 1 9| 20 o = — — 7o 2
. 3 78 3 Y 45 88l 68 125 30 8 _ a 449 10§
B ié - 86 4 3 35 69 51 12 24 i — 1| 406 3 |l
g — 18 - 2l 1 71 18 4 — - il 56
Chr z 1 ol —| —| 3 ¢ 5 19 3 3 i 65
] .- 13 1 1 al 15 9 7 2 1 _ - 52
SNCh | - 12 —| - ¢ ul s 18 3 — —| 51
A
e 1 11 | R 4 5 2 9 - —| 36
RARASS Z 2 ol —| 1l 7 4 & 1 I B T
g — 16 . — . 3 10 6 9 3 — 2| 50
ke % -~ 15  R— 3 7 6 7 b1 — 2 49
e — 11 1 - 1 7 71 10 1 9 )
Ak & % - 99l o | 8 1w -3 1 ] = —| &7
ot , 1 6d 4 1] 13 . 43 31| 3 13 2 3 933
i % 3 82 5 11 200 83 250 72 11 5 - 1} - 263




®ox @ & 103

g-=mx  BUUEJFECECBE @)

o 55— 5 A | AR s A AR S [ oml o s
£ fﬂl(ﬁémf T y ST nE T R T Rl BT AL § = 43| ’R iff

iy T 2R R T B B e LT 2 0 2% PROR T e L BRI A | SLERTE] | - 2y .

B e B R R  B ss @ | POTE [REARR G
i B 1 I R 3 4‘ o 19 9 2 - L
At—f ) 5 1 o7 3 —| 1] 4 4 13 2 2 — 1 65

o m 1 nl 5| 5 5| 13 1 1 - - 4 =
At=g 1 w I - 3 17 o @ 1| 2 S B S

| m R 71 Y - c 4 1ele 10 ] 9 - —| 43 2
AtTEE | 3 9 VT | A R | - I N U 3l 1 — 1 - 54—

i} B — 9 g - 2 5 ] 7 4 - - ) —
ATEE | g 1 n 2 = 3l 19 4 16 ] 1 — . a9 -

| : - - 1c 9 1 1 L R (-
ASUE -ilpé — T ! e T ) — - ! I

- 1w 1 68 st —| 1 o8t 19 B8 9 g 7 - —| 207 9

wt ® 5 91 o 1| 200 3 =2 7 1 e _ 2 271 1
I L2} - un - — 1 3 1 il | [ — 1 o5 —
A P2 S I 18 [ - 1 - N i - _ s 1

N % 1 10 - — 2 2 2 3 1 — 21 —_
At | | o 1 Z| Z| 3 3 & s - _ —| = -

. .| E 1 7 - 1 3 — 4 - - — — 16 —
S S R I o —| | 92 9o —| 6 1 3 1 2 -

~ L - 1 - - 1 1 I - S TV -
ATHE | % — al I I = 1 1 6 I - - 1 -
5 S | - - 1 1 2 1 1 - — —_ 19) —
e S - 18 - — — 2 - .6 2 — — o— 28 —
st % 2 41 - 1 $ 7 6 15 3 i o 84 —
Ll & 1 67 - — 7 15 1 32 6 1 — 141 1
4 = -_— 1 — —_ ] 1 —_— — —_ —_ — — 3| —_
ht—t | % — sl 1 | = 3 1 1 — 11
e 1 B - 1 Y A - 1 N - - -
o 1 4 —_— - 9 - 9 - = — q _
e 2 Il I R e e[t [ e A [N et [ S
- o o1 R N N e - ‘ - — 1l -
WrE | % - 5 I e 4 1 - - e b -
wrie | 2| IS o I I e et [t P L

g 5 — 11 — — 1 ] 1 1 ] I — - 16 —

" ES 1 200 — 1 4 2 I o1 2 b - - a8 =
I S B 3y ¥} 5? - hag - _ — - _ -_ —_ 1 _ ‘ - 1 hand
ptzee | 2] = I A A A A A NN M SO B
wrwe (2l 2 o ozl o o 2 2 2 o o Z 3 o =
S FAC A It [ e e ) [N e et (et [ A (s
whne |20 20 20 o 2 o of 22 o o o 2 o =
. 5| - I I - - - i - I R R
A & g & - — — —_ — 2 — — — 9 —

5 B — — - - 1 — 1 - - 2

R - of — | - 1 1 5 I — -l 1 -

- - <




04 B ok w &

pozmr O BEATCEEBH oo

-3 SO BRI S B AN S VB AR] S SRS st o LA
b 7 TR T R o [ o
FOR O A 5 T L L o VR L R AL R B PR e | ] AR
B SRR I B [INGELhL A L I o i
y 7 - UG N [ i )| - - )| R
wo— 4 % 3 - _ — _ - — — — - — 3 -
=3 — —_ - j— — —_ J— — — —
e ] 2 o Z ot C -z - 0 I
o 1 - - — — — -— —_— — — = — —
HOAE LY - _ — — _ _ ] —_ — — — 1
. - B R ~ = - - — - p,
A i % — — _ — _2 — — 1 — —_ — 1 —
gt B - 1 R o - - 1 - - - 4 -
LU J 3 =~ = A = 1 1 J— — - 6 -
ﬁ e | 9| 293 1,064 1100 60l 401 1do7| 1707 1,967 248 218 of 20| 7,594 470
AUl | 261 1,188 1240 6y 381) 1,303 1,939 2,192 378 149 . 6 20| 7,958 656
REFLCEKEEHN 2 RE+By v R vy
% eS| R oo | @ oxe | vwentne | mowtEe | B omtos
el 1,950 1,654 1,817 1,852 1,886 - 1,934
- T x 1,710 1,208 1,553 1,676] - 1718y - 1,776
- | 3B . 882 791 909 981 - 856 1,010
-~ & 921 708 911 902 797 994
- ] 347 533 | 374 254 | © 419 415
= FLall 414 347 . 448 355 418 436
| 3 * 998 200 218 190 210 259
Lt Sl 229 215 197 175 223 265
lm 135 105 143 101 19| 141
L 1% 115 109 144 102 32 155
N E ;. © 935 240 197 223 245 283 -
- F S 246 211 o265 253 288 312
TR E |8 - 113 © 115 127 128 129 188
i i E | K . 226 259 236 268 219 |, 242
P REBE| Y 253 289 238 T 236 2471 253
= s & | 458 o428 457 416 416 425
Zt—ERNE |5 420 439 505 429 450 525
SN T 639 | - - 663 688 719 711 702
Eh—NE | 3 350 © 504 343 | 331 342 242
i toE | % 446 506 . 471 - 438 442  ddd
Mt—BE | ; 314 343 295 . 296 362 | 337
F N R 337 327 300 335 355 390
Ht—whE | B 430 497 541 595 | " oB52| 742
P T 411 437 457 486 482 574
st—wnE | m 892 847 802 910 | . 836 909
S S 666 705 716 772 785 - 767
Lt—fepxE | B , . 632 649 550 559 631 - 706
AT &g K 669 758 656 651 719 781
Ay 1 | B 311 - 532 272 299 308 287
At=®D Lk | Z 470 TS a7| 455 464 444
- wp | B 2 ' 6 2 3 6 11
S 1 g 1 2 Y 15
@ a | 9 7,504 7,934 7,353 7,486 7,598 8,342
‘ LA 7,958 7,464 7,017 8,015 8,176 8,722




$# o W & 105
o=k BEARCERTN  x =«

2] m,ﬁ, BERY .7, s[RI N e = LT V- 0% 55

wr ok G BRI AN RIG LS h RN P Wy SRR L el o] s
WO b R (e T | e (0 B | B gkl g [T T B
- Clml 83 590 7 1 en) 157 154 160 25| 13 9 —| 862 45
i F iRl 15 g8/ 12 o 21 3¢ 216 177 4 | S —| 79 60
o n | % 9 59) .4 3 17} 7¢] 140 148 51 18 — 1 477 33
& Mg 18 3 6 6| 240 96] 170] 164 15 12) - —| 565 45
+ m % 39 70 8 5 25| 108 " 126 142 T17 19 - 5| 564 30
o ) 46 79 6 6 19] 100 196 168 23 12 — 9l 657 68
3 a | B 34 148 24 11} 81 237| © 200| 855 57 36 5 1 1,279 74
o 3R |®) s0| 168 33 - 11 79| 217] 329 576 790 24 1 5 1,345 114
5 |2 44 140 18 9 50 191] 244 322 28| 22 - 8 1,076 - - 50
x *) 3 148 17 3 440 171 246| 319 50| 24  — 1 1,057 68
A . (B 33 148~ 13 6 43 160 168 163 250 28— 2 789l 59,
K L|£ o7, 132 7 10 441 146 181 213 32 14 1 ‘4 -8l1i g5
& L) 37 118 11 8 34| 151 213 207 18 29 — 1] 827 55
7+ 4 S 193] 20 190 87 140 181 - 237 40 22 3 2 847l 60
i T % 23! 76" 8 3 290 1221 101 132 18 11 1 — 524 26
h P 14 66 10 6| 16| - 86| 133 163 27 2 - 5| 52§ 3Bl
" P 22 73 4 — 20 69 91 85 9 11 — 11 3g5 37
# Bkl 1 6] 4 s 200 57 119 80 12 12 — —| s08 3
- 5% & 4 33 2 2 22t 77 43" 63 7 8 - ~{ 261 3
- E: 7 32 1 2 18 56| 40 67 14. 38 — — 240 16
W 2 | P 5 78 8 10, 43 109 98 162 30 17 1 1| 563 41
x 13 114 6 4 45  s6F 101 159 2711 12 1 2 569 36
* % % 3 62 1 1 16 38 43 45| ‘5 9 — —| 223 15
ok 10) 61 2 — 18 18] 28] 67 14 5 . — I ez 11
@ 5 w1 292 1,064 110 60| 401 1,499 1,711} 1,969 248| 218 9 20 7,594] 470
o sVoizel esy 1,3138)  124f  67) 381 1,303 1,939 2,192 378] 149 6 20f 7,958] 636
— w |5 214{ 1,020 84 3|  366] 1,249| 1,840|. 1,799 246| 229 14]. 19] 7,234 580
<M — | o224 1,040 84] 73 369| 1,214 1,852 2,042 374| 160 3 24| 7.482] 697
- = | Bl 2B 968 103]  64] 371 1,375 1,836 1,958 224 219 9 - 11 7,253 521
2 To R gl 2260 1,155  108] 720 364 1,282 1,957 2,282 330] 125 7 9 7,917| 644
; o |ml es2 1208 97 49| 339] 1,376] 1,757 2,012 1950 218 4 10| 7,481 435
piamt e (| 304 12200 103 73 344) 1.529] 1.913] 2,284 331 138 6 8 8015 635
g +:,: g 208  1,0750 93\ 580 337 1,517 1,859 1,979 297] 239 7 43} 7,598 487
&) =% | x| 2200 1,203 101] 61l 363 1,393 2,057| 2,202 296| 132 12 46 S,1768] 662
h,d' g (B 834 1107 112 54) 1360 1,618 2,016| 2,294 217 209 6 41| 8,342 . 536
= 1%l 264  1,302)- 148) 75| 343 1,492 2,043 2,511 355 141 8 40) 8,722 634




106 X @ &

m-=rk  BERERMN  xz = e :

o CBEBE | 0 K/ oA | RamRn 5937 % - &1
L g | me | & | me.] mE | me | s | me | osE | owe
io® kW 15 3 o1 5 84 26| 5 _ 115 34
A OB E R 54 3 16 4 20 1 11 —_— 101 8
+ — mAE LR S 67 4 4 3 5 1 18 2 94 10
+ X ®BAE bk 69 15 5 1 - - 29 2 91 . 18
S-S Eo IR 44 9 11 3 - — 12 2 67 14
SEASLE = % 36 "8 6 4 - - 16 4 58 14
N YL E b a1 24 5 7 — 1 - 12 4 44 9
E+RENE M+ 16 4 3l - 1 - 6 2 26 6
W — 375 B P+ T % 10 3 4 2 - - 5 2 19, - 7
FRENE b 7 3 3 1 — - 4 1 15 5
nt—-BhERLLAE .8 2 4 2 — - 2 1 13 5
FAREHE &+ ] 1 6 4 - — '3 - 10 5
Bt —EEAT RS 2 - 7 5 - — 1 1 10 6
AsEnE bt ] 4 1 4 3 - - 3 - 11 "4
R R Y ERTa - - 2 1 - ~ — - 1
LhRETE AF & — - 2 - - - - — —

o 2t 357 59 95 38 111 28 118 21 © 681 146

v/
=tk B mEma  xz=z e«

. Bass | F oM FATE B I B 5937 & g

U0 | [ we | wa | me | e | me | B | me | e | me | oE | %C
% - 3 70 13 13 5 27 7 2 - 58 120 170 3i
2 Bl o7 7 9 5 3 ~ - - 4 - 78 12
5 om 5ol 6. 9 2 2 1 - - 10 1 3 10
£ -3F 16 19| 9 22 T - - 1 - 58 19
*x B 90 15 7 4 1 - - - 10 9 18 21
= i 24 7 9 5 13 4 - - 20 3 68 19
# tE 8 3 21 3 7 4 - - 2 — 88i 10
] % 9 1 2 - 3 1 1 ~ 7 1 22 3
B r 29 4 2 2 25 1 1 1 6 2 63 10
= * 1 - 1 1 3 1 - - - - 5 2
% B 1 - 3 2 5 9 - - - -] 4
* 5 o T T I —~ e - -
i EiD i &7 - 59 95 8§ 111 28] 4 1 18l 2| ess] 147
K IE =t 293 68 15 6 167 48 —| — ™ 10 482 132
W 5w | . 149 27 136 38 136 40 - - 16 3 430/ 108
B 6 g A o 14 107 38 164 43 — — - — 345 99
R mr=s 51 1 169 51 185 41 - = - _’ — 376) 103
IS St 47 11 283 69 173 56 - - S 508 130




£ X O & 107
' —_— ’ . ¥ ) . ) ‘
g-=Ax BRBAMN xa=e
A % SN AR AR ~TFT A & &
—_ ‘ B | ST BE T ] mE T g K | B SRS
- A 5 2 —_— — 16 3. 6 1 27 6
= H. 3 — — 7 1]. 2l 1} 12 T2
= Ji 2 — — — 14 4 2 — 18 4
Py, A 8 1 - — 9 4 4 2 - al 7R
g H 6 2 — — 13 2 1 — 20 4
4 > A 18 4 5 1 9 1" 3 — 35 6
| A 23 6 20 C T 3 2 7 1 53 16
A ;| 50 6 43 22 7 — 31 6 131 34
h H. 93 16 21 6 5 1 17 "2 136 25
4+ A 83 11 5 2 8 3 23 .3 119 19
B+ - B 47 7 1 — 9 1, 14 3 71| 11
+ = 19 4 — - 11 6 8 2 33 12
# & 357 59 95 38 111 28 118 21 81 . 146
— A L
gﬁ“:jbfﬁ WF,U\%IFE /5'] K E = &£
_— IR TREU LS HeRE | SR eIkl | S ek
' . iy e VR E UK ol zoce | VREE Loy, s o | PRI TF}\—F moge | WIE [ BRT By
BB op e HUE| B s |hAT?‘é“ W | 8UE | Ros Wi | i | Gk f ] ivEd
- 1m 1 20 —| — — 44 90| 54 35 219 248 620 102 101 243 501 32
v )02~ —t 27 44 24 18] 81 112] 48| 43 43| 79 21 7
m mnl 21 9 - 1 —= 3 18 8 o83 89 25" 20 .19 43 - 13 90
/ R 3 — - 3 4 3 1 3 39 5 6 4 2 3 2
b L0 - - s 12 .10 3 61 114 32 190 29 46l 14 11
E] | 3~ - - 4 7 1 1 18 42 6 3 8 14 4 2
5 2y 7 8 2 8 2 88 79 sl 125 264 118] g4 78| 14| 64 49
d X1 5 8 1 1 §|. 30 31 6 65 9oy 33 29| 88 44 18] -22
5 w | B8 = Y~ 17 3| 12 5 89 148 44| 27 29| 62 200 6
> K — 2 - 11 15 7 — 18 53 11 1 7 24 1 1
o s B 8 9§ —.- 3 32 8 71 81 183 71 23] 41l 68 9 5
1 4 4 - = 11 13 6 1| 43 1100 15 9| . 200 80| —~ -
Tt a1 B W 5 - — 10 18 3 -— 59 107 40 .21 47 71 a0 5
|12 ¢ —| — 9 6 1. —| 34 45 5 2l 15| 31 2 1
i w2 ey 14— 2 5 20 11 4 118 227 67| 23] 471 79|  2d 2
’ T 18 1y~ — 18 18 6 2 82 115 29 1 23 23 6 - —
1 wl 2| 4 Y~ u o1y o1 7 73 149 61 ss| e 85 o 7
s A 19 - - 2 2 9 — 29 45 16 4 14 18 5 2
= 5% | & i 1 - — 1 2 — 1 10 22, 3 3 7 20 3 1
= Bl oy - ~ - - S = = 3 6 N1 4 = -
n g | B U — - 12 16 4 of 65 o4 18 9 45 45 3 3
= i 4 2 - — 6 13 — — 83 14 1 1 19, 9 1 —
- Bl o8 - = o — of  —| —| Teg 2 s 3 5 14 .-~ —
= LN I~ I (e et - A A B 2 1 5 8 - | =
@ spo | B [ 1010 30 4] 5" 133 msi| Ign| 96| 945 1766 546|569\ 47| 804 g 141
LAk ) 67 320 1 1 100) 1e2l  S1l 20l 415l ers| 171 97} 2ns|. sanl a9 a7
* E = | B|YY 38 2 2 oql agd g0l 123 o947 1489 572 371 461] 1,188 77| 267
= Tk | o9 s6) 8 1] 119 e3s] 89l 18| a71] sasl 191 99| 175 362 119 52
- o o4 | B 1126 34F 42 1711 5320 248 164 764) 1,437 652 511 523 964 2376 - 247
& TOE A Rl 98 19| 4 1] 81 206 123 44| 349 1,024] 2520 135 219 411] 125 123
: w | B 76 54 6l 10/ - 234 666 225| 132 682 1,7600 460 412 30| 936/ 206 181
WERBTOER | 3| vsl w1 1) 4 150 ssa 199 s . s van| sey 1d oay ool %% a7 |
M om\bz=e | B7Y 62 6 L 178 4700 233  117| 688]-1,338] 694 431 -490 943 3390 188
gost= | 48] 3} 3 4 128] 214 1100 32| 223 530 277 111 173 418]  14¢] 5o !




ﬁ;’.x

& &

108 ,: : : »
_ F- Ak g e B O] y
B nE R B EERN )

I] o IRETWE RS R .
A . a0 o | mo | goe |0 |werm | s | m (RO oo | g
L lm 12 60l - 13} .3 18 - 19 4 | aiel  7e0 . 185 172
il Fi 12 18 5 1 3 5 1 - 181 259 99 69

I 7 7 3 9 2 4 o 1 s9| 161 54 50
pid ] f}% 9 4 3 = — "9 2 — 7 71 - 16 9
" % 14 B e 1 3 o — —| 122 1 60 34
B it et 10 8 1 2 2 3 - — rH] 74 2 8
- 33 71 37 17 11 9 4 T D I
K2 A 17 23 2 1 5 R ] 133 28] . sy 6o
) ] 1 18 2 2 s 4 | | 1 s 79 40
x % F 8 6 = - 2 - — - 46 100 19 2
H o~ al® 17 14 9 1 6 4 of  —| 153 =306 92 36
A % 6 1} 2 = 3 4 - g7 162 23 3
5 g | % 15 19 1 9 a5 - 1 149 25 64 29
% 6 1 - = 3 4 _ = 79 97 8 3

m P mn 18 25 3 3 5 7 1 1 209 381 1066 37
W Gt 12 3 2 = 3 1 _ Z1 162 1) 43 3
7

I 14 11 6 4 3 5 - — 130 234 107 59
% "3 5 ) I - 5 1 1 I T I B! %
- 512 4 2 - 1 1 - - 2 47 9 6
= s ) - _ = 2 1 _ — 0 ] -
N % 18 1 — 3 11 9 _ —| 189 176 25 17
i - S st 1 1! E— R _ — Teq 30 2 1
e Y B 2 4 1 - - 2 - — 3 43 6 ]
* 'K 2 1 A ) ! I I B 1 5
@ o | B 67 26 7ol 89 05 74 13 s 1880 3351 1,086 654

: LI ™ 78 75 15 4 28 24 4 11 sl Le6s| 83 169
e | D o34l 367 117 61 83l 104 12 10| 2708 30656 1,29 834
KIE = * 99| 114 24 8 39 36 8 3| ssi| 1g24 418 174
A | 245 380l - 143 | 152 74 3 2 19] 1,008 3430 1444 1,075
O 91l *. 128 . 30 16 31 39 7 7| Tsee| 182l 541l 52
e | B 197 360 79 3| 178 18] 9| 1802 3s8s0| 1229 779
Lkl ek o A 96| 168 8 5 40 5 6 9 1030] 1743 . 4471 230
. ] 186 363 128 53 3 89 36 10| 1678 3,265 1436 800
. mT=e gl 188 34 13 .33 48 12 6 701l 1382 584 216




Rt

o : KW & 109
R CRE 2 -
B—mO% BB ER2E xz:=« ,
. : o . /
P mmm‘_mﬁw x| ZoE | I
el | e EAL | ros | Bt | GBTE | WATE | L/ 1B | ae
‘ TR | fER EAR ! t“'(?% | T AR EEE ,%ﬁ- -t #}5 ki &
Mo W | 1 176| 10,377 46 256 25 17 24 — — 28 396
=B mr| > o4 51] 2,815 1 9 29 11 - - 1 70 106
u @ W 17 14f 1,114 — 1 -8 3 — - - .18 39
S 58 60] 4,231 6| = a7 2 12 - - - "6 54
B W Ry 44 39| 8,133 — 14 1 7 — — — 1 23
wm o w 54 520 3,536 p) 105, 3 10 9 - 1 12 147
®oa m 116 128 8,455 7 293 %7 27 7 - — 3 369
"o’ OB 113 114 7,280 1 131 60 50 '8 - 5 o7 2832
AW 30 30 1,857 1 24 g 1 —_ - —_- 6 34
A B 645 664 42,818 64 858 155 138 48 - 7 171 1,441
" - . - a 763 101 62 = 2100 1,259
J I = & 509 636 42,754 83 M 3 .ssx g —Ix Tdx 19
T 575 596 84,334 927 704 121 82 34 — 13 263 1,244
N, 00 ¢ 397 46 55 219 762
Lk kg 533 560 82,208 - 30, T Y« 2 9 1 Olx o TBalx i
e - N - - 320 103 52 8 34 647
A b= 457 501 10203 271 el il 1 14 dx 1 93. < 3
L 356 465) 36,049 25 379 08 37l 5 3 1 72 625
ARXEP AMIIE VT = 2 7y
-+
H—pa—F SR 2 T *’fajz\ X E = 4
m ME= (@A L]l BEIH ZEH R S BUR R B K TR
L5 oy LR e g | DREH - - T - =%
Rl | RREL | X mE | ke | maE | B | o3 | 8%
RO OB K 5,031 138 1,893 6 57 260 153 4_76} 15.1
B OE A B K 1,146 780 366 1 3 36 17 57 7.3
%ﬁggﬁﬁ M~ AU 5,5 3,688| 1,893 4 44 286 139 473 12.8
B ER SR ) & 54 27 27 — — — 1 1 8.7
CY LRI AR b - . — .
| B E L 26| 78 8 1 1 9 11
AT R A 4 91,512 88,899 2,613 78 1,275 9,026 3,927 14,306 16.1
THEOBIT#R 11,654 11,028 631 14 154 867 397 1,482 15.0
‘PE"‘K*@}E FEH 3 3 - 1 - — — 1 33.3
PLER A g < !
AR T FER A .9,416 8,498 918 39 93 52 299 958 11.3
@ 2t 124,423 116,074 8,349 143 16261 11,008 4,984 17,706 155
K cE = | 124819] 116,968 7,851 119 1,491 13,308 4663 19581] T 167
| 56 4B 121,635 115,096 8,557 151 1,557 12,470 4,938 19,116 15.7
31: I L I S 120,084 . 112,040 ). ~ 7,943 196 1,637 16,589 71T T 25,599 2.8
| M= 117,811] 109,057 8,754 404 378 12413 |0 - 5,562 24,257 20.5
Hom R oo |- 114,272 96,240 8,717 575 2,153 10,282 8,546 |- 21,556 21.8




110 SoOoR

o

Gomsn BURBREEMMEBR R xx

4

®

. - TR A = M ,.
no H}’\thfﬁ §g%ﬁ§% & B B A’Iﬁﬁ /\ ﬁ7 w
' g P ; . S I - TR A e
o) G | s | woor | wmEw | 3 TULPES | gz
. : 5 A A
W FF- 387 | .81 3 2l 6 6 20. 7.91 5.17
2 # 374 72 — 1 3 "5 19.25 <241
E l 409 66 5 1 1 2 ¢ 1614 - 2.90
oA |7 889 205 4 3 5" 7 19 23.51 2.14
% g | 684 65 — 1l .3 6 10 953 1.46
A A 627 81 1 2 1 4 8 12.92 1.28
28 ik 656 138 1 1 - 2 4 21.18 61
e e 258 102 — — 3 11 14 31.30 3.81
kS 502 24 - - 2 6 8 7.93 2.64
= ¥ 218 17 1 - — 4 5 7.80 2.29 |
oy B 418 51 1 - 1 6 8 12.20 1914
X 8 150 26 1 — — 2 3 17.33 " 2.00
] Fis 5,472 878 17 11 28 61 117 12.39 2.13
K E = # 5,472 878 17 14 25 61 117 16.04 2.3 -
B 5t 4 5,304 994 9 7 28 60 104 17.12 179
B8 3% 09 4 5,346 800 11 — 21 61 3 14.90 C170
5 mtse 5,640 1,074 5 71 17 50 79 . 19.00 240 |§
B Wz 5,482 1,179 69 24 9 16 118 21.50 - 340 [k
_ =
H—H= e B Ok E =k
oo = S ) AN
3 m A % W _
5 % 5 * 2 % e |l
[ f% — — 1 - 1 - -1 — - — 1%
T v ot 4 — — 1 — 1 — - — 1 - ¥
noB OB K - - - 1 - o=l = - 1
i
T o# N W - - 1 - 1 - - - 1 — I8
i i 1 - - - 1 - 1 - - -
7if 43 1 — 1 - 2 — 1 - 1 — ¥
W _ 3 — —_ —_ 3 —_ 1 — 2 g
. i
g # 3 - - - 3 - 2l = 1 - |§
. i
i 5 1 — — - 1 — 1 - — — (B
_ z R
# Ery 6 3 4 1 10 4 6 1 4 3 Ei
Kk E T & ¢ 4 4 1 10 4 5 6 . |
[ 5% 4 7 3 3 2 5 4 4 4 1
B & A — -2 2 1 3 1 A1t 1 1 21K
H s 10 7 1 2 9 10 8 8/ 1 1§
S S 6 4 3 — 4 4 3 3 5 1 a,




- : :
£ 0w & 1l
Bk B % W & kX E = 4
- . ‘E‘ . ‘m . . }E_xm - T
®m %4 i 15 73 & & = s | mwm
do| st | g | 8 | m | ® | m | ® | w | & | @ |k ’
ook W] 4ne 261 6 79 696 361 K 3l 1,178 704 1,882 6 1,888 1
K B so| 138 —| — 3 of | = 92 140 239 - 252 1
o oW 780 89 —| | | — 5 4 83 43 125 —|- 12 1
@ W OW 430 98 1 o | = )| — 45 20 pls - 75 1
@ g 680 466 71 81 699 363i 12 7l 1,308 o171 2315 6 2321 4
K iE = s | '682 542 16| 75| 80s| 436) 12 11| 1515 1,064 2,579 3 2,582 4
_ - . N I I B 10, L, 1,262 _ 2,184 2188
W ow | osi6 sl 12 75 Ty 2sel ) 14, ] 922 ; 9a ] 4
o . . . 7 2.00 , R
ismtpe 1224 7o 4 112l s26) sool MY el TP gamy 20M) 4 2008
B omtss | oo o] o 65 ssy 183 sw PH sl MBSOy  1S0B g
Momto4e |68 438 9| 420 367 ¢s§ 18 20 559 703 1,850 3. 1,354 6
AREAH A% = 7 XE~REE S Y ,
e o < Ny S~
E-mhEE BERBE, AE * E = &
woA R E® ; B R o wWmE
T S N S N I S N 1 A N S
. - N Jr J
o M 1 - Z 1 g
f 5 #% 1 19 - — 1 19
Ao B o 1| 3 - - 1 3
WO W 1f , 3 —_ — 1 8
.8 <« # 1] 28 — —_ 1 23
W R < & - - 1| 3l 1 3
TR o« - - 1 1 ! !
;i oM B & T 13 — — 1 18
il % 7 « # 1 2 — - 1 af
®OR B &R B 1 4 — — 1 4
R OBE A R - - 1 3 1 3
£ B - — 1 1 1 1
" £ - — 1 3 "1 3
# % 1 6 — — 1 6
% ok P& 2 6 - — T2 6
E W I 4 50 - ~ 4 2,
3 5 - - 1 3 1 3
X Fi - — 1 2 1 2
FoE OB - S . . 1 1
[ 1 T8 — - 1 6
[t ?L »‘E 1 ~ 4 — -— ; 1 4
i & Es 17 116 8 17 | ~ 25 133




ne B ox w A
e 1t 2+ . : "
H—mAR = R -
. - & - B
. i‘ﬁ - y/{,yy\-j_' PR ] i .ﬂﬁ
S| S 4T it [ - 1 B -
exwvE/ P A 20 ZEV.E | ek | 7 . 21) |
, g4 52 - 52 42 3 45 2
B .9FI$ i 4 1 5 3 2 5 —
\ xl} — — — — _— - —
LA 125 47 172 134 29 163 1}
pii %Hﬂ-r 1 2 3 -2 1 3 — |
)8 89 21 110 87 16 103 31
# {m 2! 2 4 4 - 4 -
s - - - - - - —1
o gund 119 8 149 126 16 142 21
W I gﬁﬁﬂzi%— 41 - 4 4 — 4 —
L A — — - —_— —_ —_ —_1
(qLm 44 375 419 360 54 414 2t
- K lﬁ‘&* 7 —_ 7 7 — 7 —
. FlL 4 73 214 287 245 38 283 2
oy IL{@&-‘F 6 3 9 7 2 9 —
L4 - — - - _ e _
ek 65 66 131 98 31 129
i AP 4 - 4 4 - 4 —
L4 - — — - - -
) (IUR4 44 30 74 62 9 71 1
R ’ﬁgmﬁ* 1 2 3 2 1 3 —
fib — - - — — — -
o (R -46 9 55 50 3 53 9
# i {mﬂ - — - - — -
) b, — — — — — — —-
3L 11 19 30 23 7 a0 _
= ﬁ{mm 8 - 3 8 - i -
5LR% 57 40 97 84 .10 94 1
® ﬁk%ﬂ«tﬁ* 2 — 2 2 2 —
BT - - — - —
L]
L (5L 7 — 7 7 — 7
x : rﬁgmu — — - - — - -
k1 ) — 8 6 6 -
‘ . jauns: 732 g1 1583 1,318 216 1,554 16
# ib JHfR R 34 10 44 38 6 44 —
(ST} — 6 6 6 — 6 -
ﬁ‘b)ﬂ#— 83 — 830 731 39’ 770 51
b S 2 v 33 — 33 38 - ~ 38 —
| 22 2,387 2,409 2,381 316 2,697 3
L4 823 — 823 705 50 755 53
A5G EF{MH - 53 26 — 26 |- - -
) 21 3,039 3,060 2,610 444 3,054 2
LAl 799 — 799 668 49 717 60
@Bm g HJMF{E 4 3 . — - 36 34 — 34 2
a4l 23 2,822 2,845 2,426 411 2,837 3.
EANES 79 — 721 599 52 651 50
IS et {f g4 3 — 32 27 — 27 4.
A4 .8 2,498 2,533 2,100 420 2,520 8
FLAI4 626 — 626 515 38 553 46
A o= 4?{%1414 29 - 29 28 — - 28 1
a6 4 43 2,292 2,335 1,927 389 2,316 ‘9




Im

[l

113

BERES

B AR 4

I HE 4§

ZEUE

ZEERWN

e
BENH

TERAML__ G SRUL] SRR =®D L] —pekea] ot
- [ : E o
e 5 5 —_ - — 8 - 8 }
— 1 8 — 8 — —_ — 15 1 16 }
- 3 - 4 4| — — 10 10 }
- 2 5 5 — — 9 — o)y
. 2 2 — 2 1 — 1 7 -—- T ' )
_ _ - - — = - — 1 — 1 % . 3763
— 2| ™~ 2 2 - — - 12 - 12 %
— — 2 — 2 — — 0 — -9 ) ’
— 1 2 2 - - 6 - 6 } '
_ 9 — — — —_ — 27 -, 27,
- 2 - ” - Z - - z 1 1} ~
— - —_ — — — 4 — 4 %
1 2 — ) — — 18 1 14 }
_ - — — —_ — — — 3 — .3 ; )
16 23 4 32 1 1 123 2 125
— - = — _ - — - 1 1 2 } 27.63
- 51 17 17 2 56 — 56
— Z = — — _ — — 1 — 1 } 95.33
_ 3 3 — 3 — — _ 5 - 5
— 53 15 - 15 — - 81 — 81
~ — - — — — — — 2 — 2} 43.33
9 1 — 1 2 — 2 13 —~ 13
9 62 16 — 16 — _ _
— 9 — — — _ — _ _ — — —
1 4 4 — 4 — - — 63 6 69 } ,
— 50 19 — 19 1 1 15 ’ 15
— 4 1 — 1 . — — _— — —_ } 22.90
3 4 — 4 1 — 1 14 — 14
1 47 25 - 25 1 _ 1 11 — 11 .
R 1 _ — —_ Z - — 2 — 2 } 49.99
_ 9 9 9 1 1 4 — 4




M ox @ k.
- N -1 AL
E—mEk W R O xEze
en LIRS o . N %
CHOm EL R R ey BELligaon i R (R LA g Frtilessn
Pl | R R | 20N . e R EE 2|60 |25
PO s |WRER ) o2, - Sres ML)
5P§$L§ % 5L 31 4 - - 4 ot -4 H %ﬁ 18 - - - -
BLGAE 0 m 2 6 — _ _ - Ef?ﬁ“% = h 60 —_ — — —
x w k| - - - - 4" [* I e e
f ) 3 wl oW - = - -
g T S | I B o T | s
i E AL H @ s R 4 — - - -
N MBROS ol .
) 75 i 758 11 - -1l 5] Mo B3R 52 i - - 7
asln w o@m| 11 - - - - # L S B B T
) _ i 7 & B 25 1 1 - -
e o] 8% %A o e ow & oW o1 2 — 2 -
1%7?0* -7 (& 17 - - < 7 & #W 220 10 —| 10 —
3 M 7 e s s
o [ 7248 2 | - — =
sugk) & g | 19002 38 100 19 16
e icnal SR el 2l | | - -
Hky - % E = 4|24 86 61 3 2
Ty xk O N I 55 4 | 3012 115 41] 66 2
l - . Mo oM.+ W 4 |2952 157 65 63 5
e (i a4 - - - I w o o= & | 1,6420 109 50 590 49
EOTFOOM @ T 208 — — — - & Mo+ = & | 1,965 40 30 9 -
[= I iE
B—-WARK #wom o *x E = 4
el OBk l %W B
MW e e R E E s R PR | iy | AR | BERE \gws ] AR
e an St E, | TR AT o B0 | Bm | B freon | BRI TR | AW lore | BY
mo 4 3 - - 2 1 - - 18 4 3 1 19 19
3 Al = - - -4 - - - - - -4 - - - -
- H il 1 - = 4 = = 5 2 2 1 22 14
3R 3 4 1 — — - — - - 23 4 1 - 29 19
* oF N L . 4 - -~ - 14 4 2 — 23 17
/;?, 31!: 3 1 — 1 - —_ - —_— & 2 1 2 38 19
# # — — — — — — - — 12 2 3 — 43 a0
7 e 6 2 - - — — — — 8 3 1 — 17 9
% ~H o 1] | — o .1 - - 9 4 - - 14 10
= ¥ T e 4 9 - - 15 1
P % 9 2l - - 1 1 -~ — 6 4 — — 3 2
x R — — — — — — — 3 1 — —_ 6
B 2 oof 1l 1l 1. 9 8 -~ —~| 10 sz 13 4 2290 155
X EE =t o Al —| 4 o | - 58 14 12 — 98 48
A % 200 5 8 —| 15 —| —| | 14 18 50 1 234) 131
i gt 5 . . T T R G 98 10 19 - 23 110
" EtEE s 9 4 o~ & - = - 89 12 13 —| 189 2
I et 20 1 o - S I e 16 15 — 210 62




s & 3 115

wm-mAr o B om X R (81)
B . W oB & F .| EMr R
B B (07 77| B R] RIS, [ 7 o[ R s _BPE | oo o
B | AT vz |8 MR | A Jexo |9 - ok | A% |
i * 2 - - - - - 43 2 5 1 ] 6
)il ) e e T e T e A ! (e [ .
& 5] 4 - — —_ — — 28 17 7 1 11 5
o 3 3 — 2 1 - - 58 25 q — 9 6
* i 6 - - - - - 41 21 8 - 12 11
2 3 2 1 - - - - 49 22 3 4 14 5
i B 4 - - - - - 55 82 7 - 22 11
R 15 2 — 9 1 — - 33 15 3 - 9 3
3% ¥y 3 - - - — - 27 16 3 - 4 3
= il 2 - - - - - 19 13 9 — 6 3
B P — — - — — - 12 9 - - 2 3
% i 1 - - B - 9 6 1 - 9 3
g w | w 1 4 9 | —| 874 203 43 G 85l 59
X E = & 48 - 4 2 1 - 171 69 62 - — 51 35
R 5 4 135 1 7 2 2 —|  ad] 16 175 o 1o s7
P 121 — 3 — - - 383 122 147 — 108 71
A ptse 95 1 6 5 3 - 300 99 115 1 106 69
At 69 1 5 - | s 19 o6 3 2 ?
Bk HF W OR OB xezetoast-n
I Iﬁ& P =R K (MRS BOFES | o, | IR | 4TSS
| en | mm | EAR [XEAR £ W | W
%~ 8 22 2,612 1 690 — 2)5]%‘ W '171’1216*
Gl 4 9 21 3,543 1 1,159 — 3,972 322,800
@ 3 ! 1 1 10 '
REE 71 0 21 2481 1 69 -~ 2,168 181,320
gl -9 221 2,902 1 793 - 2,498 204,960
i@ 33 86| 11,488 1 4 " 3,330 ? 1 11,156 10| 880,200
W B — B 2 1 8823 i 1 2190 1241 1 3,893 7| 442,850
# i 35 87| 15,311 2 5 55200 1241 28 14,979 17 1,323,050
X E = 4 35 89| 15,100 2 5 5072 - 1,114 2 14,045 17] 1,100,850
R 5 i 35 88| 14,804 2 5 5434 726 3 13,943 16| 1,160,410
9 7% DHpee 35 87| \- 14,152 2 5 - 51990 1,143 5 12,569 - 16 1,132,490
IR =T 87| 13,642 2 s 5272 848 71 17,776 13 1,007,990
ER = 34 87 13,131/ 2 5 - 4,455 1,873 5 12,550 15| 1,218,390




us % ox # & )
) =
HE-ROEK o] B2 xEzetzp=t-o :
. ~ . . . . . F£RBEANR
o I (] BE EBE BR B 8% (PRAIEREWA] B |-

ke HAH =

ABE | | B
BE 3 FOIREEE | RoRvh ok ik AT 1 1 6 1 1 3 of 190 211 881 5179 6,060
T SRR | AR | NV R I T o 3 10| 120 2,827 2,047
A ANERE | REERE AT iy o2 a1 1) 1 s 16 161 2785 2,949
W w SEEEE | SFEEEN T 1 =y =y oy 1z 7 40 8525 8,565
#. 3 B | AEIET T P T AT 1o— .2y — 2 11 8 184 1,025 1,219
CHT AT | RSN A 1 - 2 — - -2 1 5 1y 172 1,761 1,933

2o 1 N .

# LB gﬁﬁ@mmxmd 1 = 1 <] = o 1 2 7 97 3181 3218
o RAFE | HEIRRERTELR 1 - 1 — - 1 2 2 7 39 2,956] 2,995
Bow bR | B EA ST 1 = 1 3 — 1 ol o 8 120 3540 3,662
*ow HokeEr | AmeergemE | 1 - Yy 0y - 12§ 13 1L a0
How WK Br | THEEERANTEE 1 1} 2 1 - 1 - 51 11| 277] 3104/ 3,381
& 5 | sl 21 7 8 16| 15| 48 124) .2,220[31,804] 34,030
% ha = g nl 4 23 7l 4 17] 18 40| 124] 2,130{31,431] 32,561
" 5% i w0 9o 21 e 2 18 18] 34 111 243831484 33,922
mo# owm + om g o 15| 6 o 18 14 33 98 223227366 29,508
b w4+ = & s 4 1o 2 ol 19 12| 31 88| 1,941|23,262 25203
i Mo+ = of 5 18] 2 o 19 12| 27 92 201924836 26855

- . s o s

$B—-h—% & R Jind &
i ; P - ooy mo BB : P 2
. g ittt BB B o o B 4 2 0 R P BB R B e O IR e TR gt |y
G | i R e e e R

i

| P 39 32l o5l em| 55| L1s1) 693 356 1es| 119  —| —| 31190 57
Redr W OF 8 BT | 3 18| 18 13| 121 62 845 44| o2sol ‘114l 38 —| —| 2,060 51
ke 5 e . sol 14| 340 48| 34 345 187|389l 150 229 1 - 1,762 43
HRI PR M BE | 190 T8 195l os| 14| o200 132 91| 92l 67 —| —| 1,065 a4
o B g % of 5 sas| 62 67| 529 san| a7l 114 —| 1} —| 1834 © 42
mu A BWBE | Z [ S of 216 18] 3 47| 952 8200 sy | —| —| 1,259 18
SURER g | aw0] 79| 247 176 173 51| mss| 893 esel - - - 2821 107
M =B BE | 31| y1o] ss| 127 ea| 74y 164 215 204 129 | - 1204l 72
. oo | ] 4 400 2000 20 - 20f 81 205 2571 195 3 - 1,025 7
AW OERBE G0 ¢l o5 100 17 47 75 108 200 ‘s2 B - 61| 65
5 a0 mepe | B 6f 6 21l 13 71| 123 311y 270f 146 —| @ — 969] 192
HIL AR RASRE | 5 s| 8 22 13 7o, 123 08 270 144 —| — 965 181
= woon | T 69 33 216 25 131 166 338 585 51 33 1,524 31
Hi L BB 3| 59 43 16y 34 8 168 311 589 v 15 1,657 39
o e s B 92 53 1| 88l 52l 1s0) sesl 422) mgl 97— 1503 23
H R AW B | go| 38| o299 33 25 47| s01| 403 59 21  —| —f 1408 28
. m | 1500 60 7o 60| 45| 135 72| 430 43 8. | 32 1,073 53
Hir b N osE ﬁ 1 8o 400 65 20f 40, 114 90| 3900 20 4 —| 18| 827 48




A

5 N i % 117
. B VORS00 T 0 S A _
St HRIRE R REERE | xEzet=pz+-n
B & B i 4 0 ; '
m oW - —— - S . geEpam | Lo
My | Beg | s
T TiE e
T % 1 - 1 2,598.7. 130.0 60.0 13 5
2 7 — 13 13 2,768.3 3417 161.5 9 5
& 3] — 3 13 14445 518.2 120.0 9 2
a I — 31 31 7,935.0 1,8285 500.3 19 9
* 5 1 18 19 5,199.0 7877 412.0 7 4
IS % — 15 15 3,022.0 606.6 483.0 9 5
- % — 17 17 3,206.1 723.0 446.0 21 @
i 15 - 5 5 1,287.9 245.5 1545 2 —
i ﬁ 1 6 7 2,457.7 276.4 153.6 2 2
1l = yii — 6 6 1,504.0 744.2 1935 1 1
U B 1 14 15 .8,950.0 356:0 354. 3 2
* . R — 7 7 2,113.0 68.8 62, - —
i 2 4 145 149 38,316.2 6,026.6 31,012 95 39
il x F = # 4 146 150| 88,3161 5,859.6 3,110.2 45 10
s == 4 142 146] 858185 5,944.9 5,085.7 187 35
B FA DS 4 4 142 148| 964835 _ 6,066.6 3,143.0 95| - 29
R Omt=te 4 144 147 24,980.8 5,354.4 3,184.6 159 46
Mo 4 143 147 99,446.4 5,232.9 3,929.5 244 59
Vi Al x IE = ‘
7 b ? 2 A RO ;u ey " .;‘ e e \ 1] ] un
W B grstert I iy e 2 i 2 P v s R R e qﬁm‘mx POy
7 i g [ WewmiE g e TR S | 1
A , i % | TR
o e e [ 34 6| 190 20 30 162 205| 342 s — o —| 1,002 43
AL E W BR | Z 12| 9o 127 28l 21| 110] 149 283 60l — 1| —| o3| 17
_ . o m ] 5| 102l os6) 19s| 131l o4l 31| 828 04 — 2 b 1,775 2
28R S R 3| 124| 187] 147 728 177 232l 9279 44 — 1 4i 1,326 2
s | B | 736 600 2448 sser 671) 3404 3358 41500 1,336 417 6 5718049 675
# i I | 382 304 1,635] 551 549 2496 2,527) w513 1,063 147 ol 92013277 575
|.
~ s | 915 516 2448 658 656 3,177| 3,967 4,063 1459 431 21/18,199] 1,106
KX OE = # ) 3| a8 336 1588 4621 538] 2.150 2,837i 3,224 1,338 143 23012,9551 869
o . m | 733l 457] 2523] 598 63| 2864 3,775 4,155 1332 394] 13| 1517642 ?
] Jo ) | 329 296) 1,697 363| 543 1946 2,735i 3,613 1,537 154 3 2213200 ?
. g | 617 367 2,082- 510 534 2,668 3,250 3,529 1,08 3420 3 1] 14,961 ?
MMM sy 2n| 1303 343 306) 1,680 2428 2901 1.266| 166 - 1} 11,031 ?
@ o= . | B 605 364 1,920 529 483 2,391 3,068! 3,378 1,029 359 . o] —li419: ?
3 Wb =4 | 360 259 1237 351 299] 1,793 2,207 2606 1,048 171 1 —lie3s0 ?
- 2| o272 390 1,985 723 557).2,783 3;048! 3,249 1,237 624 il 4315312 ?
B BT F 593 316) 1400] 547|430 2153] 2234 2419 1230 300 — 4311608 ?
, -




us o ox W A&

WA= i
g - M
U B B : T W%
ERAR | ARmAR BBRTARL FEAL | AEmAR |
i 55— 1,096 13 19 1,128 73 1 74
Jin ;i‘ % = IE 3 — _ 3 J— — . — |
5 — 1,076 21 . 23 1,120 12 = T12
2 Z1 _ , . ‘
#=m 8 8 - 16 —_ - -
. 3 — 1 1,247 8 — 1,255 45 1 46
- " w-m 23 6 — 29| 1 - 1
. §—m 3,164 90 _ — 3,254 49 — 49|
= * i t 66 51 - 117 —_ - -
5—Bl 2,010 264 36 2,310 6l 2 8.
x L _ : )
Fm 55 102 2 159 —1. - -
o 1,939 7 } 2,066 7 1 18
2 ]2 el 2} . 74 53 A 17 1
wmn= 64 44 5 113 2 — 2|
g—m 2,254 54 - 2,308 32 — 321
it | g i i
Fml 46 39 — 85 — . R ;
N S —m 1,182 9 6 1,197 12 -— 12}
i 13 _ . _ -
it 43 6 — 49 —_ — -
. 3%~ 1,189 1 — 1,140 20 — 20
£/ B’ . .
gt 1 1 - 2 — — -
_ % $—Mm 635 7 4 646 2 — 2
- E1t — — 8 - — -
. M 1,181 9 87 1,277 2 - 2
e L -
HoE 9 — — 9 — — —
# -0 533 7 — 540 on — 11
X i _
. Fm 6 3 — 9 — — —
E—m 17,465 557 298 18,241 281 5 286
P53} g | Fm 332 260 7 599 3 — 3
2t 17,797 817 235 18,840 284 5 289
*x E = 4 18,187 912 447 19,546 290 3 293
A 7 I 17,569 992 224 18,785 439 12 451
I B e 17,260 2,007 388 19,655 403 55 458
B Wt = s 112,636 1,510 122 14,268 T499] 0 7 0 569

AEDKEZLDFH ~B—-BAR BRI Ly rv= 3




Ao & 119

I x E = # .
#oZom .
2 O . ] oMK

REBAR | EEAR [ ABEAH R2KRT AR &t EEAR | AFEAR it | RERBAR
i .
120 | 617 406 6 - 1,029 — 1 1 T 84
23 30 397 3 360 — — — 29
122 526 322 1 849 - 1 1 23
— 922 392 - 344 — — — 12
103 742 273 —_ 1,015 3 1 4 36
5 82 297 — 309 ] — 1| . 3
251 1,837 399 —_ 2,236 1 — 1 36
3 1801 - 391 — 571 1 — 1 6
200 884 805 19 1,708 - - — C B0
12 153 683 6 842 - D) - 1 20
127 749 632 20 1,401 1 - 1 e
4 85 480 1 . 566 - — -1 59
298 1,242 306 .= 1,548 3 1 T 78
1 340 121 - 461 — 7 7 16
272 461 473 — 934 - — — 117
11 93 374 - 467 — - — 34
237 696 74 1 771 1 1 2 o120
— 21 77 — 98 - - — 11
106 446 76 - 522 — — — 65
— 33 38 — 71 - — - 1
- 609 320 - 14 943 - — - —
— 108 498 4 610 — — - -
3B 354 12 — 366 - — — 24
— 14 9 - 23 - , - - _
1,960 9,163 4,098 61 13,322 9 5 14 700
590- 1181 8,547 14 4,729 4 7 11 191
2,019 10,324 7,645 75 17,044 13 12 25 ©o891
? 9,992 8,888 237 19,117 45 18 63 ?
? 9330 10,558 us| - 20,006 45 69 114 ?
? 7,991 11,372 131 19,494 65| 74 139 ?
? " 8,490 6,507 102 15,009} - 07| - 104 < a1l ?




EE 2P -

T H-AMEE 5 = B A VERIRSR R 70 0] 5 E = &

A L it s & R BB . £ #t

oM .
Bl | B K 5k | % | k| B K|S | K| B &

sowmmaneus| | [ 4 ] ] o o o A o o -
S % [ I i [ J [ I i . e T
W& o3 o "l - - - — — — — — 9 . — _ — 9l
womoow % ow| - - 3 - - - - - I I [ |
wom o omgwn| o - 8 o - = - - A - 4 - 3 1

SR s Rt - - - - - 3l 56l 26| —| —| 53 29 109 58
wgmABARGURe | - - -] o - - -~ - - - § ~

3 —
mammemmnee ) -l - o4 - - - - - - % - — 9
gmemaanen), - - - - - - - - ¥ -~ - 7 U =
gmawaansn| - - 1 o - - - - - - -4 1 Y-
wemmEmmmanen | -~ 9 1 - - - - - = - -~ 9 1

mmEmanEn| - - - - < - o - - - = - 4 -
eqmengmunee] | - 1 4 o - d o o - o - 4 1
AR KREEE | —| = 20 ad | - = = = 4 12 5

32 8
wemgmmmamee| - - - o - A | = A ] 41
mammmmeeee | | - 2~ - o 2§ - -~ - o - 8 -

answwmanwe] - | - | - - 2 2 = - - - 2 2
gmmaamen| - - - - - 3% - | - - - 3 -l
weEwsruEe] - - - - - - 1 - - ' "
gmywmsguae| —-| | - - - - - - A - @ 119 o wf
prrmmwmaanan | - - - | -] o 1 ok
lwmwamamen| - - - - = - 3§ - - - 9 29 ¢
s mgAMmEn| —| | - - - 4 Y ' - |§
saxmummmnan| - - | 4 - - 1 o A - - 4 1 -[i

(V]

M-
F

&t Vo sl A o 8 1ae] e8| s o} 13d  as] 837 solf




